Maximalisan Mérési
1. feladatrész |2. feladatrész [elérhetd Elért eredmény
Mérési azonositd Osztaly Idegennyelv |pontszama pontszama 0sszpontszam Osszpontszam  [(szazalék)
V995-K375 6.a angol 9 8 30 17 56%
E377-5186 6.a angol 13 15 30 28 93%
K551-G199 6.a angol 12 14 30 26 86%
G625-V980 6.a angol 4 6 30 10 33%
M988-C987 6.a angol 8 10 30 18 60%
J596-H633 6.a angol 12 8 30 20 66%
R333-5923 6.a angol 13 15 30 28 93%
R995-P371 6.a angol 13 12 30 25 83%
N543-K759 6.a angol 10 13 30 23 76%
A858-L575 6.a angol 15 13 30 28 93%
0894-X731 6.a angol 15 13 30 28 93%
A152-F996 6.b angol 10 12 30 22 73%
D575-E862 6.b angol 8 11 30 19 63%
$639-V166 6.b angol 12 10 30 22 73%
S382-U968 6.b angol 14 14 30 28 93%
K672-A585 6.b angol 13 13 30 26 86%
R536-C867 6.b angol 13 14 30 27 90%
D885-D931 6.b angol 11 12 30 23 76%
W572-C491 6.b angol 11 6 30 17 56%
T595-C943 6.b angol 13 13 30 26 86%
S173-H533 6.b angol 15 13 30 28 93%




